

## В Приморском крае сотрудники следственного управления оказали сиротам содействие в реализации жилищных прав



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю уделяют особое внимание вопросам соблюдения жилищных прав детей-сирот.

На личные приемы с руководителем следственного управления граждане, имеющие право на получение жилья как льготные категории населения, часто обращаются с проблемами, связанными с нарушением их прав на предоставление жилья. Для эффективной реализации жилищных прав граждан в кратчайшие сроки по инициативе следственного управления проводятся рабочие встречи с должностными лицами, ответственными за обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На встречах обсуждаются вопросы состояния работы на данном направлении, а также возможности предоставления жилых помещений заявителям.

---

На этой неделе при участии сотрудников СК пять выпускников детских домов, имеющих статус дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, получили ключи от квартир в городе Арсеньеве.

Так, сегодня руководитель следственного управления Владимир Фомин совместно с первым заместителем главы администрации Арсеньевского городского округа в торжественной обстановке передал ключи от квартир трем арсеньевцам, а днем ранее ключи от квартир были вручены руководителем следственного отдела по городу Арсеньеву Сергеем Штанченко. Граждане, получив благоустроенное жилье, поблагодарили офицеров за оказанную помощь и поддержку.

Сотрудники следственного управления поздравили новоселов и пожелали им счастливой жизни в стенах нового дома.

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1736767>